

中国国防部新闻发言人：

日方炒作中日军机“异常接近” 纯属颠倒黑白恶人先告状

国防部新闻发言人耿雁生12日表示，日方11日炒作中国战机“异常接近”日本自卫队侦察机，渲染中国军事威胁。这是日方继5月24日妄称我军机“异常接近”日机后再次进行的无端指责，旨在进一步欺骗国际社会，抹黑我国我军形象，制造地区紧张气氛。日方这种恶劣做法罔顾事实，颠倒黑白，纯属恶人先告状。

耿雁生说，事实的真相是十分清楚的。11日，中国空军航空兵部队在东海防空识别区进行例行巡逻，10时17分至28分，中方图-154飞机在我近海有关空域正常飞行时，遭到日2架F-15飞机抵近跟踪，最近距离约30米，严重影响中方飞行安全。同日上午，日自卫队YS-11EB和OP-3侦察机各1架在东海防空识别区内进行侦察活

动。根据相关规定，中国空军出动2架歼-11飞机对日机进行了识别查证，与日机距离保持在150米以上。中方飞行员的操作是专业的、规范的，并保持了克制。日方飞行员的做法是危险的，具有明显的挑衅性质。

耿雁生表示，长期以来，日方对中方舰机近距离跟踪监视和干扰，危害中方舰机安全，是引发中日海空安全问题的根源。但日方不但没有深刻反省自身错误，反而时常发表不负责任的欺骗煽动言论，对中方恶意攻击，是别有用心，完全暴露了其在对华关系上的虚伪性和两面性。日方应就此向中方和国际社会作出澄清。中方保留采取进一步措施的权利。

中国空军新闻发言人申进科同日在北京表示，中国军机11日在东海防空识别区空中巡逻时，对日本

自卫队飞机进行识别查证和语音警告，符合国际通行惯例。中国军机在东海防空识别区所有飞行活动都是正常空中巡逻，不存在“异常接近”他国军机的情况。

关于日方炒作中日军机“异常接近”一事，中国外交部发言人华春莹12日回应说，这次在东海空域出现的紧张事态，完全是由于日方飞机对中方飞机采取危险动作造成的。日方罔顾事实，倒打一耙。

中国驻日本大使程永华12日驳斥日方就双方军机抵近飞行事提出的交涉，并就日本自卫队飞机对我军机采取抵近干扰等危险挑衅行为表明严正立场。

日本常务副外长斋木昭隆12日约见程永华大使，就双方军机抵近飞行事提出交涉。

综合新华社消息



图为日本F-15战斗机抵近跟踪监视中国军机。
新华社发

联合国教科文组织已受理 中方南京大屠杀慰安妇相关申报

中国外交部发言人华春莹12日表示，关于中方将有关南京大屠杀和日军强征慰安妇的一些珍贵历史档案向联合国教科文组织申报世界记忆名录，联合国教科文组织已受理中方申报。

华春莹在当天外交部例行记者会上说，关于评审，联合国自有其相应程序。

她介绍，中国向联合国教科文组织申报世界记忆名录的南京大屠杀档案，真实记录了日本侵略军1937年12月13日至1938年3月1日在占领南京期间大肆杀戮中国军人和平民百姓、抢掠财物、奸污妇女等罪行。慰安妇历史档案主要包括驻扎在中国东北地区的侵华日军关东宪兵队档案、上海公共租界警务处档案、汪伪政权档案、“满洲中央银行”档案以及日本战犯的笔供等，清楚地记录了日军强征慰安妇的相关罪行。

华春莹表示，南京大屠杀和日军强征慰安妇，都是日本军国主义在对华侵略战争中犯下的严重罪行，铁证如山。军国主义侵略是日本的一笔负资产，日方的正确态度应是正视历史，正确妥善处理有关历史问题，而不是企图否认甚至美化历史，否则这个负资产只会越背越沉重。

据新华社

“玩转足彩 赢在巴西” 世界杯专题电视片在镇正式开播

历经一周时间的拍摄取景，镇江体育彩票管理中心与镇江电视台民生频道联合打造的“玩转足彩 赢在巴西”世界杯系列专题节目，6月12日晚9:10正式在镇江电视台民生频道开播。该节目通过独到的世界杯赛况竞猜、与镇江球迷的互动活动、介绍体彩玩法和体彩明星站点等方式，在世界杯期间吸引广大市民的眼光，积极加入到“玩转足彩”的队伍中。本档节目播放时间为世界杯期间6月12日—7月14日每天的21:10—21:20，每档节目10分钟左右。

体彩

大乐透1000万头奖花落福建 奖池涨至6.42亿

前晚，超级大乐透第14067期开奖，全国爆1注1000万头奖，被福建彩民擒获，遗憾的是该彩民未采用追加投注，错失追加奖金600万。当期开奖后，超级大乐透奖池升至6.42亿。

当晚，超级大乐透开奖号码为“03 18 23 24 31 + 03 07”，据数据显示，福建中出的1注1000万元头奖，出自厦门90680号投注站，中奖彩票是一张“5+3”复式票，投注金额6元，中得一等奖1注，二等奖2注，单票中奖金额达1068万元。

当期开奖后，体彩大乐透奖池金额涨至6.42亿，在奖池超高的利好条件下，收获巨奖正当时，彩民朋友切莫忘记使用复式、追加和倍投等中奖利器，一定抓住2元中取1000万，3元冲击1600万的好时机！



伊拉克极端武装绑架数十名土外交人员和家属

土耳其外交部11日晚发表声明，确认一伙隶属“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的极端武装分子当天占领土耳其驻伊拉克摩苏尔总领事馆，绑架了包括总领事在内的49名外交人员、家属和保镖。

声明说，伊拉克武装分子当天袭击了土耳其驻伊拉克摩苏尔总领事馆，绑架了总领事馆工作人员及家属，随后将他们转移到摩苏尔的另一地方。目前，土耳其政府正采

取一切措施，努力使这批土耳其人获释并安全回国。

声明说，土耳其已呼吁联合国和北约召开紧急会议，帮助解决这起重大绑架事件。

土耳其外长达武特奥卢表示，伊拉克政府应对遭绑架的土耳其领馆工作人员及家属的安全负责，土耳其绝不允许其公民遭到伤害。

另据伊拉克军方12日消息，驻守伊拉克安巴尔省与叙利亚交界地

带的伊安全部队11日晚些时候从该地区撤离，反政府武装随后占领该地区，从北部和西部两个方向继续向首都巴格达推进。

伊拉克北部重镇摩苏尔10日被反政府武装占领，伊拉克总理马利基随后宣布在全国实施最高警戒，同时呼吁伊拉克议会宣布全国进入紧急状态，以应对恐怖组织威胁。

综合新华社消息

何氏 狐臭净

·著名品牌·



特殊病例
10万
(市区免费送)

狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、社交、婚姻等。手术及微创(只能切除部分汗腺，且青少年患者绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段，只能暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，标本兼顾，涂抹

于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能有效瓦解；调理汗腺分泌，减少腋窝排出的汗水中脂肪酸的含量，修护发病部位，改变油耳，改善狐臭及体臭，重组汗腺分泌功能，远离异味困扰。本品历经十七年市场销售验证(1997-2014年)，已数百万人受益，别离了狐臭的异味，众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独

特 其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺，而是通畅毛孔、调理并疏导汗腺，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效显著；3、使用方便，无需天天使用，五天才用一次，不影响正常生活及沐浴，无年龄、无季节、无饮食限制；4、无需频繁使用，只用一次，即无异味；使用一瓶，即可改善或清除狐臭异味；5、无色无味浓缩液，不刺激、不污染皮肤及衣物，改变以香掩臭；6、17年市场销售品质可靠 国家卫生部门批准上市，中国人民保险公司产品质量责任承保，国际健康节“健康目录产品”，“市场著名品牌”；7、无论您以前采取

过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的治疗效果，市场畅销十七年的事实足以证明产品品质！

每套产品都有书面承诺及信誉卡，每盒都有国家工商局监制的3.15电码产品防伪标志，免费查询。

理性提示：何氏狐臭净上市十七年来，以独特的疗效赢得了广大消费者的青睐。但市场已出现仿冒伪劣产品，误导患者。请消费者务必到下列指定药店购买，谨防上当受骗！

咨询电话：0511-82903318
免费咨询电话：400-0660-787
十七年品牌 值得信赖！

经销地址 镇江：步行街大药房(大市口东边向东30米十字路口)、春美大药房(解放路市图书馆对面)、大港：华仁堂药房(商贸广场旁边)、丹阳：老寿星药店(新民中路人保公司旁)、扬中：同德堂药店(扬中市扬子东路8号)、句容：东方药房(长途汽车站斜对面)